
Referat af Bådelaugsmøde lørdag 13.06.2020 
 

Velkomst ved formanden. 

Der var 11 repræsenterede bådejere, som alle blev beværtet med Lenes slåensnaps årgang 2019. 

 

Formandens beretning. 

Vinteren er overstået uden tyveri og hærværk på bådpladsen. En enkelt undtagelse er dog et beslag til en fishfinder, 

som er blevet afmonteret af en anden end ejeren. 

 

Gabion-molen har til gengæld haft en hård vinter idet 2-3 gabioner er revet i stykker. Udbedring drøftes under 

punktet “eventuelt”. 

 

Der har været et enkelt uheld på rampen, heldigvis kun med materiel skade. En jolle rev sig løs fra jollevognen under 

ophaling og kilede sig fast mellem 2 brædder på rampen. Ituslået brændt blev straks udbedret af skadevolderne.  

 

Følgende forholdsregler blev understreget: 

Sørg for at ingen opholder sig bag jollen når den hales op eller søsættes! 

Tag altid spilhåndtagene af når du søsætter! 

Efterlad altid wiren nede hvis du kan se at andre er ude 

Bestyrelsen instruerer gerne i den rette brug af spil m.m. 

Det anbefales at sikre jollens fastholdelse til jollevognen med en kæde, så det ikke kun er fanglinen på jollen der 

holder jollen fast. 

 

Det ordinære bådelaugsmøde blev som bekendt udskudt på grund af Coronakrisen. 

 

Tak til dem så deltog på det reducerede arbejdshold, med rydning af slæbested for sten samt fjernelse af resterne af 

de ødelagte gabioner og trimning af bådepladsen. 

 

Bådepladsen er blevet forbedret med et rensebord (står på stranden neden for bænken ved ophalerstedet). 

Skærebrædtet, som er doneret af Jens Olesen, Nattergalevej 14, håber vi, kan få lov tilsat blive liggende. 

Der er desuden tilkommet en kajakvogn, som er til fri afbenyttelse. 

 

Beretning godkendt med applaus. 

 

Nye båd-/kajakejere. 

Annette og Tony Fischer, Mejsevej 10 – 2 kajakker 

Anders Herning Nielsen, Mejsevej 7 – 1 kajak 

Inger Dyrholm Siemsen og Jon Jacobsen, Mejsevej 11 – 1 sejljolle og 1 kajak 

 

Birthe Engsig, Mejsevej 12 – Efterlyser en brugt plastik kajak 

 

Det foreslås grundejerforeningens bestyrelse at omdøbe Mejsevej til Kajakvej . 

 

Nyvalg af bådudvalg 

De nuværende medlemmer genvalgtes me applaus. 

 

Opgaver for den kommende sæson. 

Sikring af gabioner på molen 

Evt. opsætning af et 5. kajakstativ, doneret af Christine og Henrik Christiansen, Falkevej 11 (kræver lidt renovering). 

Maling af spilkasser (samt renovering af kasse på ekstraspil) 

Ny stolpe på cykelstativ 

Udskiftning af tamp på wire 

 

Forslag fra medlemmerne. 

Der er ikke fremkommet spørgsmål fra den tilfredse medlemsskare. 

 

 



Eventuelt. 

Sæsonens, indtil videre, mest spektakulære fangst er en 3,5 kg stor pighvar, fanget af UV-fisker Jackie Laursen, 

Sneppevej 5. 

 

Mulighed for el-spil blev drøftet. Det foreslås at der etableres individuelle løsninger. 

 

Udbedring af gabioner blev drøftet. 

Konklusionen blev at man vil forsøge at etablere en “spunsløsning” med et lodret monteret armeringsnet fastholdt 

af netbankerne vinkeljern. Spunsen placeres på indersiden af den kunstige høfde ved ophalerpladsen og det vil være 

mulig at fastgøre fendere på vinkeljernene. Bådudvalget samler nødvendigt antal hjælpere efter nærmere aftale. 

 

Mødet afsluttet ca. 11.00. Formanden takker for ro og orden samt at udskænkning af spiritus, heller ikke i år, førte til 

tumultagtige scener. 

 

Referent Ove Pedersen. 

 


